



Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere

Szám: 22.950-2/2021.

Javaslat
a „Salgótarjáni Völgyváros Sportegyesület”
névhasználatához való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Salgótarjáni Völgyváros Sportegyesület képviselőjében Horváth Szabolcs elnök levélben kereste meg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, és kérte az Önkormányzat hozzájárulását a „Salgótarjáni” névhasználat engedélyezéséhez.

Az alapszabály-tervezetben megfogalmazottak szerint az egyesület célja: „...a magyarországi labdarúgás, a teremfoci, és a futsal, mint örömszerzési forma biztosítása a játékosok, a nézők és a szurkolók számára. A rendszeres sportolás, versenyzés biztosítása, tagjainak sportemberhez méltó nevelése, a közösségi élet fejlesztése, a versenyztetés feltételeinek megteremtése.”

Az Egyesület a céljai megvalósítása érdekében tevékenysége során többek között

- végzi a sporttevékenység megszervezését, működési feltételeinek biztosítását,
- részt vesz sporteseményeken, bajnokságokon és versenyeken,
- sportbeli képzést végez a sportági bajnoki, illetve kuparendszerben kiírt sporteseményeken való részvételre, ezekre korszerű felkészülés biztosít,
- együttműködik olyan oktatási és sportszervezetekkel, amelyek célja a magyar sport előmozdítása.

A Balassagyarmati Törvényszéken folyamatban lévő változásbejegyzési eljáráshoz szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a névhasználatához való hozzájáruló

határozatára is, hogy a „Salgótarjáni Völgyváros Sportegyesület” elnevezésében Salgótarján város neve a jelzett formában megjelenhessen.

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, javaslom a névhasználat engedélyezését.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében meghatározottak szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarjáni Völgyváros Sportegyesület (rövidített neve: Salgótarjáni Völgyváros SE, székhelye: 3100 Salgótarján, Rákóczi út 115.) elnevezésében a „Salgótarjáni” megjelölést használja. Az engedély visszavonásig érvényes.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2021. június 7.



Fekete Zsolt
polgármester